Xo4yewsb ctaTb MunnmnoHepom!
Bce mbl xoTum!
CtaHb MunnnoHepom!

[NlaBaiiTe yBesiMuMMm Halm waHcbl Ha bonbwyto Yaayuy n OrpomHyto Yaauy
B_Tbicaun pas!!!

OnHOMY 4enoBeKY KOHEYHO 3TO He peasibHo!
A BMecTe — peanibHO! MNpu HebonbLLOK 3aTpaTe KaxKA0ro Mbl C BAMU MOXKeM AaTb cebe
00 10 000 waHcoB Kaxayto Hegento!

Bctynaem B Mporpammy «Ycnex» !

Nna Bcex KTo Ntobut Yaauy u kaet eélll

Mo Nporpamme nnaHupyeTca NokynaTtb Kaxkayto Heaento npumepro 10 000 6unetos

rocyZapcTBeHHOM noTepen «Pycckoe N0To» U « KunuwHas notepen»

B TeyeHue 3-x mecsues (12 Hegenb)

A 3HauuT, Mmbl ¢ Bamn nmeem Kaxkayto Heagento npumepHo 10 000 waHcos
yBUAEeTb y Hac Yaauu ot JloTepeit:

ns 1 MuaanoH pybnen
(Mpemumun yyacTHMKam Mporpammsl no: 200 000, 100 000, 50 000 py6nen),

n e 10 MmnanoHoB pybaen
(Mpemummn yyacTHUKam Mporpammsl no : 1 000 000, 500 000, 200 000, 100 000 py6nen),

ns 100 mmaanoHoB pybaen
(Mpemwum yyactHmkam Mporpammbl no: 10 000 000, 5 000 000, 3 000 000, 2 000 000, 1 000 000 py6neint),

M KOHEYHO rnasHble Yaauu ot rocygapCrBeHHbIX n0Tepe1‘/'1

8 800 MUANNOHOB pybaen u koneuno 8 Munnmapa pybaentt
(Mpemwumn yyactHnkam Knyba no: 20 000 000, 10 000 000, 5 000 000, 4 000 000, 3 000 000, 1 000 000
pybnen).

[axe 6e3 3Tnx Yaay Ao aecsatka M 6onee npemuint ot [porpammel eé yyactHMKam B
pasmepe 100 000, 50 000 1 30 000 pybnei KaxKAayto Hefento B TeveHue 3-x mecaues!!!

He ono3pganTte cTtath YieHOM Hawen ¢ Bamu Mporpammbl «YCMEX» !

[eno 310 HoBOE!
A HOBMYKam Bcerga sesert!
3HAuMT U Ham ¢ Bamun gonkHo nosesTu!

MepexoanTe Ha calT NpPorpammbl U BbiCTpen BCTynamTe B Heé!
Bce pacueTbl NpoAyMaHbl U cAeNaHbl Ucxoan s Bo3moxkHocTel MNMporpammbl 1 PoHaa!

Bca MHPopmaLma o BCTynneHUn Ha cainTe Ycnexscerga.pd



